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Český telekomunikační úřad (dále jen „ČTÚ“) sděluje na základě žádosti potencionálního 
dodavatele, která byla zadavateli doručena ve smyslu § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), následující 
vysvětlení k zadávacím podmínkám vztahujícím se k nadlimitní veřejné zakázce na služby 
s názvem „Externí právní služby – oblast správy vnitřních věcí“, uveřejněné ve Věstníku 
veřejných zakázek dne 25. července 2022 pod evidenčním číslem zakázky: Z2022-029005.  

Zadavatel poskytuje vysvětlení přes to, že žádost dodavatele nebyla doručena včas, tj. ve lhůtě 
podle § 98 odst. 3 zákona. Z uvedeného důvodu tak není dodržena lhůta podle § 98 odst. 1 
písm. a) zákona. 
 

Dotaz č. 1:  

Zadávací dokumentace v ust. čl. 8.4. požaduje, aby jmenný seznam členů realizačního týmu 
byl doložen strukturovaným profesním životopisem, který bude obsahovat podrobný popis 
funkce člena realizačního týmu na plnění veřejné zakázky. Prosíme o potvrzení, zda se tímto 
popisem myslí popis jednotlivých právních činností členů, tedy např. sepis smluvní 
dokumentace, revize, vyjednávání podmínek, zastupování u soudu atd. Pokud tomu tak není, 
žádáme o upřesnění (pokud možno s uvedením konkrétních příkladů), co by měl tento popis 
správně obsahovat. 

Odpověď ČTÚ: 

Zadavatel uvádí, že podrobný popis funkce členů realizačního týmu by měl obsahovat 
informaci o tom, jaké bude věcné zaměření jejich činnosti, a to v obdobném rozsahu, jaký 
uvádí tazatel. 

 
Dotaz č. 2:  

Zadávací dokumentace ust. čl. 8.4. dále vyžaduje, aby seznam významných služeb 
poskytnutých dodavatelem obsahoval i údaj o ceně služby a taktéž, aby přehled profesní praxe 
v rámci životopisů členů realizačního týmu obsahoval finanční objem zakázky či projektu. Tyto 
údaje jsou pro některé naše klienty, a i pro nás bohužel velmi citlivé. Klienti nás před udělením 
souhlasu s uvedením poskytnutých služeb do podkladů nabídky žádají o zajištění, aby tyto 
údaje nebyly zveřejněny dalším osobám, resp. aby v případě zveřejnění daného dokumentu, 
např. v rámci svobodného přístupu k informacím dle z. č. 106/1999 Sb., byly tyto údaje 
anonymizovány (např. začerněním údaje o ceně), a tímto i poskytnutí těchto informací 
podmiňují. Můžete prosím potvrdit, že zajistíte, aby ke zveřejnění údaje o ceně služby 
nedošlo? 



Odpověď ČTÚ: 

K dotazu zadavatel uvádí, že nepředpokládá, že by se informace, kterých se žádost tazatele 
týká, stala obsahem dokumentů, které by měly být předmětem zveřejnění nebo poskytnuty 
účastníkům zadávacího řízení v rámci informací o výběru dodavatele. 

Pokud by se tomu tak mělo v souladu s příslušnými právními předpisy stát, tak by v případě 
označení takových informací účastníkem v nabídce zadavatel zajistil jejich anonymizaci. 

Vzhledem k tomu, že zadavatel nestanovil konkrétní finanční limit, který by měly referenční 
zakázky splňovat, lze požadavek naplnit i bez uvádění konkrétních hodnot, např. s využitím 
formulace „více než“, „cca“, apod. 

 
 
S ohledem na charakter vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel ponechává stanovenou 
lhůtu pro podání nabídek (do 29. srpna 2022 do 10:00 hod.) beze změny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za správnost: Ing. Mgr. Bc. Václav Kavec, 24. 8. 2022 
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